

东盟副秘书长康富在《人民日报》发表署名文章：信任与合作对疫情应对至关重要



东盟副秘书长康富

【编者按】8月4日,《人民日报》刊发东盟副秘书长康富署名文章《信任与合作对疫情应对至关重要》。全文如下:

新冠肺炎疫情大流行对全球各地造成广泛影响。各国团结合作,持续共享信息和资源、开展技术交流等有助于遏制疫情蔓延。为挽救生命并减轻疫情对经济社会发展造成的负面影响,各国需要并肩作战、协同努力。

现在,黑暗的隧道尽头有了更亮的光。支持新冠疫苗联合研发和分配的举措,加上全球众多机构的合作,为扭转疫情形势提供了重大转机。通过接种疫苗,人们能够得到保护并限制病毒传播,降低感染、住院甚至死亡的风险。

令人气愤的是,在全人类共同面临疫情威胁之际,个别国家却企图将疫情政治化,对中国搞污名化。围绕疫情出现了许多阴谋论论调,甚至中国对外提供疫苗等措施也被视为出于政治动机。新冠病毒溯源被严重政治化。疫情发生之初,个别国家就存在将疫情政治化、病毒标签化的行径。一年多过去了,这些国家仍然企图让中国背上病毒源头的黑锅。

新冠病毒是全人类共同的敌人,所有利益相关者都应共同应对疫情。人们常说,除非每个人都安提供了重大转机。通过接种疫苗,人们能够得到保护并限制病毒传播,降低感染、住院甚至死亡的风险。

应对疫情。世界卫生组织与国际专家共同开展了全球溯源研究,评估了新冠病毒传播的可能途径。研究结果显示,新冠病毒“比较可能至非常可能”经中间宿主传人,“可能至比较可能”直接传人,“可能”通过冷链食品传人,“极不可能”通过实验室传人。这一科学结论应受到尊重。

新冠疫苗研发等应对疫情的努力应建立在科学的基础上,全球专家进行的溯源研究也应应以科学方式被认识和理解。毫无疑问,进一步的溯源研究非常重要。溯源研究应该通过全球合作的方式进行,不应相互指责。溯源研究应以科学和事实为基础,任何政治操弄都会产生破

坏性影响,损害拯救生命的真正努力。

疫情仍在肆虐,我们没有时间可以浪费。我们应当优先考虑拯救生命,任何与拯救生命相矛盾的政治操弄都应被唾弃。各方共同努力结束疫情大流行是更为重要的事情。疫苗接种是我们最大的希望,我们要让疫苗更易于获得和负担得起,特别是对穷人和困难群体。

我要感谢中国为抗击疫情作出的重要贡献。尽管面临为国内民众接种疫苗的艰巨任务,中国仍竭尽所能向世界其他国家和地区提供疫苗。中国之举是团结和友谊的真正范例。只有在抗击疫情过程中结成强大的伙伴关系,我们才能共同变得更强更大。

PT Matahari Sakti 与 Harmonis Karaoke 俱乐部举行献血和捐献康复性血浆活动



筹委张国胜

【本报泗水讯】2021年7月31日8月1日,PT Matahari Sakti 与 Harmonis Karaoke 俱乐部合作,在泗水红十字会(PMI)Embong Ploso no.7-15 处举行“献血和捐献康复性血浆者活动”由于近期血浆及康复性血浆需求量不断上升,这次献血活动以补充泗水红十字会血浆库存的不足。

这2天活动的结果,获得549袋血液和92袋康复性血浆。合格的献血者获得1个基本食品奖励礼包,包括:大米1公斤、白糖1公斤、食用油1公升、



红十字会代表与负责人合影

炼乳1罐、快熟面5包。同时,康复期血浆献血者获得特别奖励礼包,包括:漂亮的蜡染布1块、大米2公斤、食用油1公升、饼干2包、茶叶2包、炼乳1罐、酱油1瓶、辣椒

酱1瓶和快熟面5包。奖励礼包全由 PT Matahari Sakti 捐赠。泗水红十字会名誉主席,献血活动筹委 张国胜(Totok Sudarto)表示,这一列常举行的献血活动将不

断进行。对于那些没有机会献血的人,他们可以参加即将举行的献血活动。献血活动利人利己,对身体也能促新陈代谢,对健康有益。

Vivi/HK



象征性移交大米与红十字会代表后再分发予献血者



献血活动现场



献康复型血浆者与特别礼包



红十字会医生进行检测血型



献血者进行登记

丹戎布拉大学孔子学院中方院长应邀云端为印尼汉语教师联谊会做主题报告

国际中文教育中文水平等级标准背景下

《创新思维与文化创意》课程设计

印尼丹戎布拉大学孔子学院

中方院长:周桂教授

2021年7月31日

周桂作报告

【本报讯】2021年7月31日上午,丹戎布拉大学孔子学院中方院长周桂教授应邀线上参加印尼汉语教师联谊会组织的网络研讨会,并作国际中文教育中文水平等级标

准背景下《创新思维与文化创意》课程设计的主题报告。会议也同时邀请了印尼文教部师资培训及发展中心负责人魏何嫡(Dwi Hadi Mulyaningsih,S.S.,M.Pd.)作主题报告。网

络研讨会由尼汉语教师联谊会教师 Siti Zakia,M.Pd.,Tioyong,S.E 以及 Ivan SI,CPMP 共同主持。来自印尼各省80多位本土汉语教师网络参加研讨会。周桂首先介绍了由中

国于2021年3月24日发布,2021年7月1日开始实施的新的《国际中文教育中文水平等级标准》(简称等级标准),周院长介绍了《等级标准》的三等九级以及四维基准的语言量化指标,并就《等级标准》的三个评价维度与五项语言技能进行了说明。《等级标准》对助力国际中文教育的专业化、标准化、规范化、国际化发展具有深远意义,她希望《等级标准》能助力印尼本土汉语教学在资源



线上会议现场

融合中不断发展。在介绍了新发布与实施的《等级标准》之后,周桂介绍了国际中文教育中文水平等级标准背景下《创新思维与文化创意》的课程设计,从课程目标、课程策略、课程实施与改进等几个方面介绍了《创新思维与文化创意

》课程设计,她希望《创新思维与文化创意》课程设计,能为印尼高等汉语学习者提高创新综合素质能力方面提供帮助。最后的提问交流环节,周桂对教师们的提问进行了详细回答与交流,并分享了一些网络教学资源。